

二〇一九年全台兒童服事者及家長事奉相調暨成全聚會(台南場)

從兒童是一個大的福音來看兒童福饗筵的實行

『在屬靈的工作裏，最緊要的一件事，就是知道「山上的樣式」。…山上的樣式，就是神的計畫。我們如果不明白神的計畫，就沒有作神工作的可能。』（十二籃第六輯，二六頁。）

主在祂地上的職事中，滿了對兒童的熱切；祂多次說到：『讓小孩子到我這裏來。』（太十九14，可十14，路十八16。）根據召會的歷史，也出自神極深的喜悅，主僕曾言：『兒童是一個大的福音。』（召會分項事奉的建立，九四頁。）為着實現這一個大的福音，召會除了迫切禱告、積極尋求突破，亦盼藉着重溫時代職事的交通，眾聖徒能新鮮看見『山上的樣式』。（出二五40。）好叫聖徒們的勞苦，能帶進身體的建造，完成神的經綸。

在兒童福音的傳揚上，主僕人的題醒是寶貴的：『我們若認為傳福音需要訓練或倚靠訓練，我們在傳福音的事上就了了。就某種意義說，傳福音的訓練不能成就甚麼，因為傳福音是生命的事，不在於方法。然而，我們交通一些在傳福音上能應用的原則，對我們是有益的。我們將這些原則當作方法來接受，就不管用，因為方法缺少生命。』（傳福音的原則與實行，一頁。）

兒童福饗筵的時間配當表

18:30~19:30	愛筵
19:30~19:40	兒童詩歌(10~15 分鐘)
19:40~20:00	親子活動(20~30 分鐘)
20:00~20:40	兒童(故事及美勞)(40 分鐘)
20:00~20:40	大人(讀信息及分享信息-福饗筵信息或父母信息) (40 分鐘)

關於接觸人

在事奉主的人身上，應該有一個很好的脾氣，就是喜歡和人接觸。有一種人，天性喜歡和人接觸，那一個沒有用處，因為那是天然的，不是復活的；惟有在復活裏的，纔有用處。在事奉上，我們這個人必須給神對付到一個地步，喜歡接觸人，至少也得自己對付自己，逼自己去接觸人。

比方有一個新人，主日帶着全家來參加擘餅聚會，會後，竟然沒有一個弟兄姊妹和那一家人談話。這就是我們的弱點。每一個事奉主的人，都必須抓住機會接觸人。聚會前一定要提早到，好能與人有接觸，那怕只是五分鐘、十分鐘也好。會後，一樣要接觸人。若是我們每個人，每次聚會前後都接觸一個人，這樣一次聚會就能接觸兩個人。若是一週有三次聚會，最少就能接觸六個人。或許有人會說，這個太不自然了。我們若是有接觸人的好脾氣，就會覺得這實在是既方便又自然。

無論甚麼聚會，到了會後，我們都得接觸人，並且不是隨便談談而已，乃是供應裏面的恩典。我們都要有這樣的脾氣，願意接觸人，願意知道這個弟兄或姊妹在主面前到底如何。不需要太費時，只要十分鐘或五分鐘就穀了。有的人或許一散會就要走了，我們可以陪他走一程，甚至只是陪他走到路口，送他上車。藉此可以和他談談，那怕只是幾句話：『弟兄，請問你好不好？住那裏阿？』不要小看這簡單的幾句話，有時就是這幾句簡單的話，給人莫大的安慰和鼓勵。所有作生意的人都知道，談生意不太能在辦公室裏，反而多半是在網球場，或咖啡廳纔把生意談成的。所以，與人接觸交談時，不要太官樣，也不要太形式。（召會的組織，一五七至一五九頁。）

工作作到家裏去就有穩固的基礎，並且事半功倍

關於學校福音工作，不論我們作得多好，都會起風暴；稍微經歷一些變動，環境有了轉遷，工作就作不開。.....但家是不動搖的；學校福音會出狀況，但不管颶風、下雨，家總是在那裏。學校福音的接應站是家，以家為單位是最穩固的基礎。同樣的，各界、各階層福音的基礎，也要進到家裏。.....任何一樣工作若不作到家裏，就沒有基礎。一旦把工作作到了家，基礎穩定了，無論作什麼，都是事半功倍（召會分項事奉的建立，三九至四〇頁）

關於年長

說到作法方面，我要交通幾點原則。第一，姊妹們應當有幾位起來領這個兒童工作。年長的要接受負擔，同時要長老們來安排一下，指定一下，有五、六位，最低限度三位來負這個責任。（姊妹的事奉）

年長姊妹這麼一唱，孩子們都會很欣喜，也能跟著唱。這是推動兒童聚會的方法之一，也是推動各界福音的方法之一，可說是一舉兩得。沒有一個父母不願意看見自己的兒女變好；那些孩子參加過兒童聚會，回到家裏就是一個見證。所以，服事兒童的年長姊妹要相信，若是得著兒童，遲早就要得著他們的父母。（召會分項事奉的建立，一七七至一七八頁。）